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HAms: CasBa
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 13:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/80495/answer/80496




YBaxaemnbii CaBBa! [I71s yTouHeHus Balero cOCTOSIHUS, YUUTHIBas MOBLIILIEHHOE KOJINYECTBO
JIEUKOIIUTOB B CEKPETe MPOCTaTH, HeOOXOAMMO BHITIOJIHEHME TT0CeBa CeKpeTa IPOCTaTH

[JIS1 OTIpefieNIeHUusI Hanu4us Quopy, ee uAeHTAPUKAINY, KOHI[EHTPAI[UU U YyBCTBUTEJIBHOCTU K
aHTtuOuoTuKaM. Y3U npocTaThl HOCUT BCIIOMOTATEJIbHbIM, He OCHOBHOM XapaKTep B IUarHOCTHKE
IpocTaTuTa. JledeHre 3a09HO KOMMEHTHUPOBATH CII0KHO - HET BO3MOKHOCTH IIPOBECTH OCMOTD,
TIIaTeIbHO U3YYUTH UCTOPUIO 3ab0yieBaHusd. Yoaqu.



